
Семінар для роботодавців за участю головного державного інспектора 

праці 

30 січня 2024 року у Ананьївському відділі Подільської філії Одеського 

обласного центру зайнятості відбувся семінар для роботодавців на тему: 

«Державна служба зайнятості – посередник між безробітними та 

роботодавцями». 

В заході взяли участь 17 представників кадрових служб підприємств та 

організацій - роботодавці у сфері промисловості, комунального та лісового 

господарств,  заступник міського голови  Крижан Валерій Іванович, начальник 

відділу економічного розвитку Ананьївської міської ради Шляхта Вікторія 

Андріївна, фахівець цього ж відділу Шалар Олена Іванівна,  начальник 

державної податкової служби в м. Ананьїв Голубенко Ігор Леонідович, 

головний державний  інспектор відділу з питань праці Управління з 

інспекційної діяльності в Одеській області Лиса Тетяна Володимирівна 

Відкрив захід керівник місцевої служби зайнятості Іван Непомящий, який 

розповів про активні програми Державної служби зайнятості, зокрема про 

стимулювання службою зайнятості роботодавців, які працевлаштовують 

зареєстрованих безробітних, в тому числі на нові робочі місця. 

Заступник начальника Ананьївського відділу Подільської філії Одеського 

обласного центру зайнятості Віта Хаджилій довела до учасників заходу 

інформацію про державну програму Єробота, про "Деякі питання надання 

грантів бізнесу" відповідно до Постанови КМУ №738 від 21.06.2022р. (зі 

змінами). Також Віта Хаджилій  акцентувала свій виступ на шляхах 

вдосконалення співпраці Ананьївської служби зайнятості із кадровими 

службами, спрямованої на зміцнення кадрового потенціалу підприємств, у тому 

числі, на яких працюють особи з інвалідністю. 

Головний державний інспектор праці Тетяна Лиса познайомила присутніх 

з новим Порядком здійснення державного контролю за додержанням 

законодавства про працю, з організацією та проведенням інспекційних 

відвідувань та невиїзних інспектувань. 

Учасників семінару зацікавив алгоритм здійснення інспекцій, особливості 

складання актів перевірок та інші питання, на які представник Держпраці 

надала вичерпні відповіді. 

Представники роботодавців також заслухали інформацію головного 

податківця в місті Ананьїв Ігоря Голубенка про нові нормативні матеріали в 

оподаткуванні.  

Про  стратегію економічного розвитку Ананьївської громади розповів 

заступник міського голови Валерій Крижан 

По завершенню заходу фахівці служби зайнятості подякували 

роботодавцям за співпрацю та висловили сподівання на продовження цієї 

роботи. 



 
 

 


